

## **Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю "АТБ-МАРКЕТ" (ТОВ "АТБ-МАРКЕТ"). Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, [BeletskayaT@atbmarket.com](mailto:BeletskayaT@atbmarket.com). Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 49047, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Робоча, буд.174-А (магазин №1426). Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. Відомості про наявність висновку з ОВД: Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Загальний опис об'єкта: Спеціалізація підприємства: роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. На території підприємства розташоване: виробниче приміщення в якому відбувається випічка хлібобулочних виробів з заморожених напівфабрикатів (хлібопекарська піч з розсточною шафою), дільниця мийки (2-х секційна портомийка), холодильне обладнання (регали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, ларі з вбудованими компресорами). Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): кислота оцтова – 0,02902 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік; спирт етиловий – 0,108 т/рік, натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,000009 т/рік, пентафторетан – 0,035 т/рік, трифторетан – 0,035 т/рік. Загальна кількість забруднюючих речовин складає: 0,209029 т/рік. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: На підприємстві не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. З приводу зауважень та пропозицій звертатись в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою: м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail: [zverngrom@adm.dp.gov.ua](mailto:zverngrom@adm.dp.gov.ua). Строки подання зауважень та пропозицій: протягом місяця з дати публікації повідомлення.

## КОМУНАЛЬНИКИ ДНІПРА ВИВЕЗЛИ ПОНАД 6 ТИС. ТОНН СМІТТЯ З КЛАДОВИЩ МІСТА

Комунальники Дніпра продовжують прибирати міські кладовища. З початку квітня 2023 року вони вивезли понад 6 тис. тонн сміття з 20 місць поховань. За словами директора КП «Міська ритуальна служба» ДМР Валерія Тетякіна, роботи з прибирання кладовищ комунальники виконують постійно в залежності від погодних умов.



«На жаль, більшість сміття – це пластикова продукція, яка розкладається понад 400 років. Тобто 8 поколінь людей будуть на собі відчувати наслідки неекологічної поведінки нас із вами.

Але хочу сказати, що цього року за нашими спостереженнями під час поминальних днів більшість людей вже йшли не з пластиковою атрибутикою, а з живими квітами. Тож проведення перед поминальними днями роботи з пропаганди невикористання пластикових квітів дало свої плоди. Крім цього, нагадаю, що 18 квітня виконком міськради ухвалив рішення про повну заборону використання пластикової атрибутики на кладовищах Дніпра. Наразі на рівні держави теж розробляється подібна заборона. Також додаю, що ми зі свого боку

продовжуємо докласти максимум зусиль, аби не створювалися стихійні сміттєзвалища. Для цього за дорученням міського голови Дніпра Бориса Філатова розробляємо можливість упорядкування, оптимізації та утилізації сміття на кладовищах. З перших кроків, які ми зробимо, – встановлення великогабаритних сміттєвих контейнерів «мультиліфт». Їхня кількість буде різною в залежності від розміру кладовища. Також передбачаємо розмістити спеціальні візки, аби людям був зручно вивозити сміття до цих контейнерів», – зазначив Валерій Тетякін.

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**РІШЕННЯ**

02.05.2023 № 8-2/5

**Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 15.11.2022 № 995 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік»**

На підставі листа департаменту правового забезпечення Дніпровської міської ради від 14.04.2023 вх. № 8/1709 виконком міської ради

**В І Р І Ш И В:**

Внести зміни до рішення виконкому міської ради від 15.11.2022 № 995 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік», доповнивши План діяльності виконавчого комітету міської ради на 2023 рік з підготовки проєктів регуляторних актів – рішень виконавчого комітету міської ради пунктом 14 згідно з додатком.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

**Додаток**  
до рішення виконкому міської ради  
02.05.2023 № 8-2/5

**ЗМІНИ**  
до Плану діяльності виконавчого комітету міської ради на 2023 рік з підготовки проєктів регуляторних актів – рішень виконавчого комітету міської ради

№ п/п	Назва проєкту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Строки підготовки регуляторного акта	Розробник регуляторного акта
14	Про встановлення тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів у місті Дніпрі	Затвердження економічно обґрунтованих тарифів з урахуванням розташування майданчика для паркування та визначенням паркувальних зон	Протягом року	Департамент транспорту та транспортної інфраструктури міської ради

Секретар Дніпровської міської ради Олександр САНЖАРА.

Інформаційне повідомлення  
департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур  
Дніпровської міської ради

**Перелік приватизованих об'єктів нерухомого майна**

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса об'єкта	Площа, кв.м	Спосіб приватизації	Покупець	Ціна продажу, грн.
1.	Нежитлове приміщення №110, ґанок літ. а	ж/м Сокол, буд. 1, корп. 9а	61.8	Викуп	ФОП Іванов Андрій Юрійович	761 108.40

19-1

**ОГОЛОШЕННЯ**

На виконання Рішення Дніпровської міської ради від 21.06.2017 р. № 37/22 «Про проведення інвестиційного конкурсу з визначення юридичної особи для забезпечення встановлення та утримання зупиночних комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням», Комунальне підприємство «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради просить інформувати протягом 14 календарних днів з дати цього повідомлення про наявність у будь-яких осіб прав користування та володіння об'єктами та майном за такими адресами, де буде розміщено сучасні зупиночні комплекси:

- у районі пров. Добровольців, 6;
- у районі вул. Панькахи, 91;
- просп. Богдана Хмельницького, біля буд. 131;
- у районі просп. Олександра Поля, 145;
- у районі вул. Пастера, 12;
- вул. Святослава Хороброго, біля буд. 7 (зупинка трамвая);
- у районі просп. Гагаріна, 35.

Повідомлення та інформацію надавати на адресу Комунального підприємства «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради (м. Дніпро, вул. Курчатова, буд. 8, каб. 306, контактний телефон (067) 568-85-58, (067) 823-97-18).

19-3

**ОГОЛОШЕННЯ**

На виконання Рішення Дніпровської міської ради від 21.06.2017 р. № 37/22 «Про проведення інвестиційного конкурсу з визначення юридичної особи для забезпечення встановлення та утримання зупиночних комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням», Комунальне підприємство «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради просить інформувати протягом 14 календарних днів з дати цього повідомлення про наявність у будь-яких осіб прав користування та володіння об'єктами та майном за такою адресою, де буде розміщено сучасний зупиночний комплекс:

- Зупиночний комплекс у районі просп. Гагаріна, 12.

Повідомлення та інформацію надавати на адресу Комунального підприємства «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради (м. Дніпро, вул. Курчатова, буд. 8, каб. 306, контактний телефон (067) 568-85-58, (067) 823-97-18).

19-4

**ЗАЯВА ПРО НАМІР**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМТЕК ПЛЮС», що розташований на за адресою: Дніпропетровська область, м.Дніпро, вул.Олександра Оцупа, 18Ж повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин.

Підприємство спеціалізується на виробництві поліетилентерфталатових чипсів, які в подальшому використовуються для виготовлення одноразового посуду, а також різних виробів побутового та технічного призначення.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: натрію гідрооксид, оксид вуглецю, вуглець діоксид, метан, арсен та його сполуки, залізна оксид, мідь та її сполуки, нікель та його сполуки, титан та її сполуки, свинець та його сполуки, хром та його сполуки, цинку оксид, мangan та його сполуки, суспендовані частинки, неідентифіковані за складом, кремнію оксид, тринітридфосфат, оксиди азоту, діазоту оксид, діоксид сірки, кислота сірчана, вуглеводні граничні, НМЛОС, кислота оцтова, фториди, що легко розчиняються, фториди складні, фтористий водень. Загальний викид забруднюючих речовин складає 203,117 т/рік.

Згідно проведених розрахунків та розроблених обґрунтованих матеріалів викиди забруднюючих речовин підприємства не впливають негативно на стан атмосферного повітря у районі розташування та відповідають вимогам санітарного та природоохоронного законодавства. Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів немає.

Зауваження та пропозиції надсилати в письмовому вигляді до Дніпропетровської обласної Державної адміністрації за адресою м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1.

K-19-7

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

**РІШЕННЯ**

від 19.04.2023 № 54/36

**Про внесення змін до рішення міської ради від 20.02.2019 № 47/42 «Про затвердження структури і граничної чисельності працівників Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради»**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення міської ради від 23.01.2019 № 47/40 «Про створення Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради», зі змінами, виходячи з листом департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради від 30.03.2023 вх. № 8/1471 міська рада

**В І Р І Ш И Л А:**

- Внести зміни до рішення міської ради від 20.02.2019 № 47/42 «Про затвердження структури і граничної чисельності працівників Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради», зі змінами, виходячи з нової редакції структури і граничної чисельності працівників Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради, що фінансується з бюджету Дніпровської міської територіальної громади (додається).
- Визнати таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 16.11.2022 № 42/29 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.02.2019 № 47/42 «Про затвердження структури і граничної чисельності працівників Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради».
- Це рішення набирає чинності з 01.05.2023.
- Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради і голову постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

Продовження на стор. 2-4



Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 49081, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект Слобожанський, буд. 18, прим. 15 (магазин №81).

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 49083, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект Слобожанський, буд. 65А (магазин №1318).

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 51399, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, бул. Будівельників, буд. 4А (магазин №44).

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 50023, місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область, вулиця Серафимівська, будинок 76 (магазин №454).

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 50065, місто Кривий Ріг, Дніпропетровська область, вулиця Соборності, будинок 49 (магазин №478).

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 53219, місто Нікополь, Дніпропетровська область, вулиця Героїв Чорнобиль, будинок 100А (магазин №119).

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 53210, Дніпропетровська обл., м. Нікополь, проспект Трубинчик, буд. 25 (магазин №12).

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 51200, Дніпропетровська обл., місто Новоомошків, вулиця Гетьманська, будинок 44 (магазин №39).

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»), Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезахоплення суб'єкта господарювання: контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskaYA@atbmarket.com. Місцезахоплення об'єкта/промислового майданчика: 51000, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський район, смт. Царичанка, вул. Центральна, буд. 118 (магазин №1438).

K-19-8

K-19-9

K-19-10

K-19-11

K-19-12

K-19-13

K-19-14

K-19-15

K-19-16